

《2万张白云山门票免费送市民》后续 应市民要求,白云山门票免费期延长一月

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,前来领白云山免费门票的人太多,把桌子都挤翻了。

因为所送的免费去白云山的票有效期至9月底,在市民的要求下,白云山管理局称,免费票有效期延长一月至10月底。

9时30分,汉江路兴华街西南角小广场处,已经有约30名市民冒雨等候着。到10时

许,近2000张门票被热情的郑州市民全部拿走。

由于到场市民太多,发票的桌子都被挤翻了,派送门票活动被迫三次中断。

办事处的工作人员赶到现场,提醒景区工作人员注意维持秩序。随后,二七区行政执法局的工作人员也赶到现场。在众人的疏导下,市民开始依次排队领票。

领到票的市民发现河洛文化节的截止日期是9月底,不少人询问能不能延长免费票有

效期时间。

经过协商,白云山国家森林公园管理局同意这批赠送郑州市民的两万张门票,截止日期延长至10月31日。

“这两万张门票已经派送完毕,今年11月封山前都能享受免费。”景区负责人介绍说,因为十一黄金周期间,全国各地到白云山的游客太多,接待能力有限,这批免费的两万张门票在十一黄金周期间不能用。

患精神分裂症的女儿走失了 母亲坐在窗边,整夜整夜看着外面 片警说:我一定帮您找到女儿



万家团圆的中秋节,当大家都沉浸在合家团聚的欢乐中时,北环路中方园片区民警张黎却撑着一把雨伞在外奔波寻人。

两个月前,她的片区走失了一位患有间歇性精神分裂症的女子。为了找到她,张黎想尽了办法,除了日常的走访寻找外,她在微博上连发多篇博文,希望能找到一些线索。

昨日,雨一直在下,张黎没有停下走访和寻找。

郑州晚报 王译博 文/图

中秋节,她还在打听走失者的下落

据张黎介绍,走失者名叫吴红雷,女,今年39岁,身高1米64左右,长脸,短发,患有间歇性精神分裂症,于2011年7月2日晚在丰庆路附近走失。走失时,上身穿方格短袖,下身穿白色七分短裤。

两个月来,她一直在她的片区以及附近几个片区内寻找,并请110巡警也帮忙寻找,从未间断。

前日是中秋节,一大早,记者就跟她开始了一天的寻人路。

连日大雨,让我们的寻人之路不轻松。

在北环路上,记者与她一人拿了一张吴红雷的照片,不断询问附近小区的保安、路边店铺老板,希望能有人提供线索。

张黎的皮鞋湿了,裤腿也湿了,可她好像一点也没发现,仍是焦急地询问着每一个人。

她说,人在她的管区内走失了两个多月,吴红雷的妈妈一看见她就哭,她心里特别着急,真的不想让老人再伤心了。

几乎每天都要去走失者家里“汇报”寻找情况

昨天,我们在大雨中找了一上午,依然没有任何消息。

接近中午的时候,张黎来到了吴红雷的家中,她要去安慰吴红雷的妈妈。她几乎每天都要来跟老人说说自己的寻找情况。

跟着张黎,记者见到了吴红雷的妈妈。看见我们到来,老人又哭了起来。

吴妈妈说,女儿的失踪,让她夜夜难以入眠,尤其是近半个月气温骤降,连日大雨,想到女儿失踪时只穿了单衣薄裤,身上一分钱都没装,她

更是担心得茶饭不思,常常冒雨骑着电动车在外面寻找。

她每夜都坐在窗边,整夜整夜地看着外面。

有一次,她似乎听到女儿在外面大声叫着妈妈,当时是凌晨4点钟,她立马穿上外套顾不上外面还下着大雨,就沿着北环路一直往东跑,想追上自己的女儿。

“您放心吧,有我在,一定能帮您找到女儿”

这个中秋节,吴家所有的人都是在焦虑和寻找中度过的,吴红雷的哥哥、妹妹为了让忧伤过度的妈妈在家休息,他们一直在外面寻找亲人。连97岁高龄的爷爷,也时不时地要问问自己的孙女找到没有。

吴妈妈一直拉着记者的手说:“希望大家都能帮帮我们,我相信还是好人多。我这个女儿耗费了我所有的精力,她要是再不回来,就要了我的命了!”

吴妈妈一边说一边擦眼泪,民警张黎也坐在她身边拉着她的手掉眼泪。张黎一边擦眼泪,一边说:“您放心吧,有我在,一定能帮您找到女儿。”告别了吴妈妈,我们的心情很是沉重。

张黎又带着记者到市八院去问情况。这是吴红雷一直治病的地方,她失踪前曾在这儿住了80多天院。

张黎说,两个月来,她几乎没有休息时间,除了处理片区日常事务之外,她就发微博、跑110指挥中心,还隔几天就到市八院去看看有没有新收容的精神病人,也许就可以找到红雷了。

我们也呼吁广大读者,有线索请跟红雷的家人联系,吴朝阳:13837130999,吴妈妈:13838577789。 线索提供 段博楠



走基层
转作风
改文风

车管所业务大厅建设 办理项目、权限有调整

市交巡警支队车辆管理所新建业务大厅项目将从9月19日开工建设,工期一年,其间车管所院内部分路段、区域需进行封闭施工。施工期间,车管所及各服务站机动车部分业务办理项目、权限进行调整如下。

一、车管所(南三环与郑平公路交叉口向南2公里)办理进口机动车、危险品运输车、中型以上载客汽车、校车、出租车的注册登记、转移登记、变更登记业务;办理所有类型机动车登记证书补领、档案查询更正、注销登记业务。

二、上述项目之外的机动车业务请到车管所下属的城南服务站(郑平公路与南四环转盘向南2公里郑州世贸二手车交易中心院内)、城北服务站(文化北路郑州中博二手车交易中心院内)、城西服务站(郑上路与西四环交叉口向东1公里路北河南明宇汽车贸易有限公司院内)办理。

晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

运用“整体作战法” 商城路派出所连抓三个贼

110指挥中心指令称:管城区菜市街有一女子挎包被抢,嫌疑人为一名年轻男子,骑电动车逃窜。

警情就是命令,正在辖区巡逻的西大街巡逻中队民警孙国伟、薛闯迅速前往现场。与此同时派出所指挥室迅速调集北下街中队、城东路中队、东大街中队迅速出击,对案发现场周边形成了包围态势,犯罪嫌疑人成为瓮中之鳖。

运用“整体作战法”,短短几天时间,商城路派出所交巡防大队连续抓获3名“双抢”现行犯罪案件嫌疑人,取得“两打一清”开门红。

商城路派出所所长王晓军介绍说,商城路辖区东西向较长、南北向较窄,不利于巡逻力量的机动安排。派出所根据实际情况对接处警工作模式作出调整。把交巡防大队和治安管理服务大队,由以前的集中管理变为分散进驻,设立北下街、城东路、东大街、西大街4个交巡中队和4个治安中队,确立了各巡逻中队“立足辖区、团结协作”的巡防工作模式,实现了“出门就能工作”。

晚报记者 周炜卿 通讯员 安超 戴晓冰

专为中老年人牵线搭桥
品牌婚介成功率高 86018252

物业管理招标公告

“龙栖湖畔商住楼”小区项目位于郑州市中原区秦岭路西、西站路北,总占地面积5440.69平方米,总建筑面积30474.37平方米。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:

- 1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的暂定三级(含暂定三级)以上资质的物业服务企业。
- 2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
- 3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。

投标文件及招标文件领取时间:2011年9月14日-2011年9月20日
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间
联系电话:0371-67889731

招标人:郑州九龙湖房地产有限责任公司
2011年9月14日

上海浦东发展银行 网上银行系统升级通告

尊敬的客户:

为更好地向您提供网上银行服务,我行定于2011年9月17日(周六)23时至9月18日(周日)11时进行网上银行系统升级。

在此期间,我行将暂停个人网上银行、公司网上银行、信用卡网上银行、手机银行、电视银行(试运行)、电子商务支付(网上支付)及网上银行证书下载等相关服务;同时,我行营业网点、电话银行、自助银行、POS等渠道将正常提供服务,请您提前做好相应安排。

由此给您带来的不便,我行深表歉意,感谢您长期以来给予我行的大力支持!

二〇一一年九月十四日

随便拿个身份证就能住 这家快捷酒店有隐情?

记者暗访,轻而易举入住

经一路与红专路西北角,郑州旅家快捷酒店,门面颇大。

大厅内,两名酒店前台招待正在忙碌,四周墙壁上并未见悬挂任何证件,看到有人来开房,她们显得十分礼貌,并主动要求出示身份证,进行人员登记。

经过询问得知,酒店房价正在打折,标准间需要160元,半日房需要100元,房间押金100元。

记者拿出一张事先准备好的身份证,递交给前台,她看了看证件,开始低头进行登记,拿出押金条要求签字,最后给了张房卡,交代退房时间为18时。

没和公安部门联网,隐情何在

入住旅店有何规定?旅家快捷酒店的做法是否违规?某连锁快捷酒店的经理田磊作出以下解释。

从证件办理来讲,一家运营中的旅店,应获得消防证→特别行业经营许可证→工商营业执照→税务登记证。

由于自实行“四实制”以来,规定必须实名、实情、实时、实述,即入住房间时,必须持本人有效身份证件(包

括临时身份证、台胞证、士兵证和军官证),及时向公安部门传输房客信息,有几人入住就得登记几个证件。

据田经理介绍,如果没有公安传输扫描的话,如有犯罪分子入住,则不能及时发现,一旦发生险情,存在很大的安全隐患,所以必须遵守,没什么好商量的,“我们即使有会员卡,同样不能作为有效证件”。 晚报记者

昨日,记者接到市民举报:家旁边开个快捷酒店,不但入住人员不需登记,并且相关证件全无,这家处于闹市区的旅店存在安全隐患,但多次向派出所反映未果。

我市的快捷酒店早已实行实名登记,并配备了公安传输扫描设备,以帮助公安机关更加有效地打击犯罪。难道这是家“黑店”?带着疑问,记者对该快捷酒店进行了暗访。